



9.11 十年 纪念



■ 相关  
美“桂冠诗人”赋诗9·11 被批反犹太

9·11事件发生时,美国诗人阿米里·巴拉卡写下诗歌《美国被人炸了》,尖锐抨击美国的种族主义,其中部分段落提到了以色列,并暗示以事先知道将发生9·11恐怖袭击。2002年9月19日,在新泽西的“道奇诗歌节”上,巴拉卡向几千名听众朗诵了这首诗,“第二天,我接到来自新泽西州州长办公室的电话,他们让我放弃‘新泽西桂冠诗人’的称号并道歉,因为那首诗涉嫌反犹太”。

美国的“反诽谤联盟”也批评他反犹太。巴拉卡反对这种指控,诗歌中提到的有关以色列涉及9·11恐怖袭击的信息来自于《纽约时报》、《华盛顿邮报》及以色列媒体。“报纸能报道的东西,为什么我写进诗歌里就不行?”

巴拉卡相信关于9·11的某些“阴谋论”,美国政府隐瞒了9·11的某些真相。“美国不可能让飞机随便改变航线,不会让飞机飞向华尔街,撞向五角大楼,地面人员会进行干预,如果飞机驾驶员不回答,就会派军机进行拦截并击落。如果没有进行干预,那只能说明这其中有问题。”

# “大祭”将近 美国警戒升级

## 所有纽约警察11日前后每天工作12小时 正通缉3名策划9·11纪念日恐袭嫌犯

多名美国政府官员8日说,“可信”情报显示恐怖分子可能在9·11事件十周年纪念日前后发动恐怖袭击。美方当前已处于高度戒备状态,正在采取所有必要措施防范9·11十周年前后可能发生的袭击。



9月5日,纽约世贸中心遗址旁,一个孩子参观缅怀9·11恐怖袭击中牺牲的消防员的纪念碑。

### 具体可信

#### “具体、可信,只是没有得到确认”

美国国土安全部8日发表声明,称所获情报“具体、可信,只是没有得到确认……我们继续要求美国人民本周末保持警惕。”

美国国会众议院国土安全委员会主席彼得·金告诉美国有线电视新闻网记者:“这一恐怖威胁包含非常、非常明确的事实……我可以告诉大家,美国政府,联邦、州和地方所有级别的执法人员正核查每一条线索。”

今年9月11日是9·11恐怖袭击十周年。美军特种部队今年5月击毙“基地”组织头号人物拉丹,在他住所获得文件和电脑信息,显示这一组织考虑在9·11十周年纪念日发动袭击。

美国军方先行提升安全警戒级别,而国土安全部8日声明是美国政府第一次确认面临现实恐怖威胁。五角大楼发言人乔治·利特尔先前说,没有可信情报证实“基地”正策划袭击。

### 开始搜捕

#### 锁定3名入境美国的嫌疑人

国土安全部发言人马特·钱德勒说:“这类(威胁)报告有时可信,需要高度警惕;有时缺乏可信度,不太可能真实反映处于图谋阶段的实际(恐怖袭击)阴谋……无论如何,我们会严肃对待每份威胁报告,已采取并将持续采取所有必要步骤,以削减所有威胁。”

美方最近从巴基斯坦部落地区获得一项情报,称有3人在8月进入美国,计划利用汽车炸弹于9·11十周年前后在纽约或华盛顿发动袭击。目前正通缉至少3名进入美国境内的恐怖嫌犯。

情报还显示,3名嫌犯已从巴基斯坦乘飞机进入美国。法新社报道,执法机构锁定3名上月入境美

国的嫌疑人,称他们可能发动汽车炸弹袭击。先前,一辆卡车失踪,调查人员怀疑可能成为恐怖分子的袭击工具。另一名执法机构消息人士告诉路透社记者,卡车已经找到,没有证据表明它关联恐怖威胁。

由于情报显示恐怖分子可能针对华盛顿或纽约地区的桥梁和隧道发动汽车炸弹袭击,因此警方将加强对市区车辆的管理,凡是停在可疑地点的车辆将一律被拖走。

华盛顿市长格雷呼吁居民保持冷静,不要惊慌,但须在近期提高戒备,随时向警方报告可疑人物和活动。他说,目前没有任何取消9·11十周年纪念活动的计划。

### 加倍防范

#### 在地铁内设置更多安全检查设备

一名白宫官员说,美国总统奥巴马8日早晨获知相关情报,全天跟进情报更新,要求反恐部门提高警戒,应对恐怖威胁。

纽约市长迈克尔·彭博8日说,纽约警察局、联邦调查局和整个情报系统“高度警惕,因为我们知道恐怖分子视纪念日为再度发动袭击的时机……今后3天我们要睁大双眼。”我想强调,这一消息现在没有得到确认。”布隆伯格说,“我们严肃对待这一威胁。”

华盛顿市警察局局长凯西·拉尼尔当天宣布,所有首都警察将在11日前后每天工作12小时,以加强警力防范恐怖袭击。

纽约警察局宣布在地铁内设置更多安全检查设备,增派嗅爆犬,部署更多辐射监测设备。按纽约警察专员雷·凯利的说法,警方会更加关注隧道、桥梁、基础设施以及地标性建筑、宗教建筑和政府大楼。综合新华社电等

定格



纽约警方加强警戒



民众悼念在袭击中死去的亲人



世贸中心建成后效果图